

2015年8月25日

『民法（債権関係）改正法案の概要』【第1刷】 正誤表

本書につき誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

該当箇所	誤	正
113 頁下から 9 行目	保証人が…	<u>(1)</u> 保証人が…
113 頁下から 3～4 行目間	(1 行挿入)	<u>(2)</u> 略
133 頁下から 6 行目	(v) 本条 <u>3</u> 項は、	(v) 本条 <u>4</u> 項は、